ОБРАЗЕЦ приказа о наделении права Электронной подписи

«О наделении правом
электронной подписи»

В целях реализации юридически значимого электронного документооборота в системе АЦК - Финансы в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи» и Соглашением об обмене электронными документами между Финансовым управлением администрации Катав-Ивановского муниципального района и Участником юридически значимого электронного документооборота утвержденным Приказом Финансовым управлением администрации Катав-Ивановского муниципального района № 36 от «28» марта 2013 г.


ПРИКАЗЫВАЮ:
[bookmark: _GoBack]Наделить правом подписания электронных документов с предоставлением электронной подписи в системе АЦК – Финансы для осуществления ЮЗЭД с Финансовым управление администрации Катав-Ивановского муниципального района следующий круг лиц: 

ФИО должность полностью. 


ОБРАЗЕЦ приказа о назначении ответственных за СКЗИ 



«О назначении ответственного за СКЗИ»

Согласно Инструкции об организации и обеспечении безопасности хранения, обработки и передачи по каналам связи с использованием средств криптографической защиты информации с ограниченным доступом, не содержащей сведений, составляющих государственную тайну к Приказу Федерального агентства правительственной связи и информации при Президенте Российской Федерации от 13 июня 2001 г. N 152 назначить ответственного за средства криптографической защиты ФИО должность полностью. 

С инструкцией и приказом ознакомлен.
