Внеплановое заседание антитеррористической комиссии 
Катав-Ивановского муниципального района

1 июня 2025 года Вооруженные силы Украины совершили атаку на военные аэродромы в пяти российских регионах с помощью беспилотных летательных аппаратов. Целями противника стали базы стратегической авиации ВКС России в Иркутской, Мурманской, Ивановской, Рязанской и Амурской областях. Часть беспилотных летательных аппаратов, участвовавших в атаке на военные объекты были изготовлены в г. Челябинске на складе, сданном в аренду. 
Учитывая вышеизложенное 10.06.2025 года председателем антитеррористической комиссии А.В. Васильевым было  проведено внеочередное совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативной группы в Катав-Ивановском муниципальном районе.
[bookmark: _GoBack] Основным вопросом повестки была необходимость осуществления контроля за использованием имущества собственниками нежилых помещений, сдающих имущество в аренду для осуществления предпринимательской деятельности.
Решением Комиссии были определены приоритетные направления антитеррористической безопасности по рассматриваемым вопросам.



