Заседание антитеррористической комиссии
 Катав-Ивановского муниципального района

20 декабря 2024 года под руководством заместителя председателя Комиссии, заместителя Главы Катав-Ивановского муниципального района по обеспечению жизнедеятельности А.В. Хортова состоялось плановое заседание антитеррористической комиссии.
На заседании были рассмотрены вопросы: «О принимаемых мерах по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения Новогодних и рождественских праздников» и «Об итогах работы антитеррористической комиссии в Челябинской области за 2024 год и планировании работы на 2025 год».
Основным вопросом повестки стало обеспечение безопасности в дни новогодних и рождественских праздников.
«Наша главная задача, чтобы этот период прошел в районе спокойно, без происшествий и эксцессов. Для этого согласно решения региональной АТК с 29 декабря переводим в режим усиленного несения службы силы обеспечения безопасности и правопорядка. Речь идет о силовом блоке, но это также касается и наших коммунальных служб района», – отметил Андрей Викторович.
Андрей Викторович поручил главам городских и сельских поселений Катав-Ивановского района уже сейчас приступить к назначению ответственных дежурных на праздничные дни: «Особое внимание прошу уделить социальным и культурным учреждениям, которые организуют детские праздничные мероприятия. Их уже проверяют на соблюдение требований пожарной безопасности и антитеррористической защиты».
Заместитель Главы района поручил усилить меры по обеспечению общественного порядка в местах массового пребывания людей – в помещениях и на открытых площадках, на площадках для проведения уличных зрелищ.
[bookmark: _GoBack]Также в ходе заседания:
обсудили актуальные вопросы деятельности областной антитеррористической комиссии и утвердили План работы комиссии на 2025 год.

