Заседание антитеррористической комиссии 
Катав-Ивановского муниципального района

29 апреля 2025 года под руководством председателя Комиссии, временно исполняющим Главы Катав-Ивановского муниципального района                 А.В. Васильева состоялось плановое заседание антитеррористической комиссии №2 в Катав-Ивановском муниципальном районе. 
 В заседании приняли участие представители федеральных ведомств, м муниципальных управлений образования и культуры, а также главы городских и сельских поселений района.
Главной темой обсуждения стала подготовка к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Впервые за последние несколько лет в Катав-Ивановском районе пройдут шествия «Бессмертного полка». В связи с этим особое внимание уделяется обеспечению безопасности массовых мероприятий.
[bookmark: _GoBack]«Важно обеспечить безопасность всех торжественных мероприятий с учетом их массовости. Напоминаю об ответственности каждого должностного лица, задействованного в обеспечении общественного порядка и выполнении мероприятий антитеррористической защиты», – обратил внимание Александр Владимирович.
Отдельно был рассмотрен вопрос обеспечения безопасности массового отдыха детей в период летней оздоровительной кампании.
«Необходимо сосредоточиться на своевременной и всесторонней подготовке объектов отдыха, отработать по всем замечаниям и недостаткам, в том числе выявленным по результатам проводимых Всероссийских антитеррористических учений на подведомственных объектах», – подчеркнул Александр Владимирович.



